

Здравствуйте уважаемый
товарищ Зайцев!

(Извините, что не знал Вашего имени, отчество).

Обращаюсь к Вам с огромной просьбой Красногвардейского комитета Хомковской средней школы.

Нам скучно, что во времена Великой Отечественной войны Вы сражались на территории нашего села Хомкова. Освободили наше село. Если это так, то изложите нам, расскажите о своих геройских делах, как воевали, в составе какой воинской части, на каких фронтах воевали, какие чины прошли сильные награды, можете быть

описание кратко эпизодов боевых операций на территории нашего района, села или периода Великой Отечественной войны.

Ведь в начале этого года (1983) напоминается 40 лет освобождения села Котково от немецко-фашистских войск.

Надежда Васильевна писала с перерывами.

Наш адрес:

н/о Котково

Дружинчиков р-на
Котковская ср. школа
Красногорский район

Запись
Иван
Карлович

Надежда Васильевна
здравствуйте

7/11-83г

Красногорский район



Герой Советского Союза
гвардии старший лейтенант
Н. В. КОЛОСОВ • 1919 — 1943



Куда Чамзинская область
п/о Хомяково

Хомяковская Ср школа
Кому Краснокамское сиротинство

Индекс предприятия связи
и адрес отправителя

249330 Чамзинская обл
п/о Балыкль 4 буда
Заничев Иван Нарнович.

Индекс предприятия связи места назначения

Здравствуйте дорогие ребята с гордостью сообщаю
приветом и нашим всем пожеланием в учёбе, спорте,
в вашей работе красного сиротинства, а также и наше хорошие
 здоровье, растущий характеризующий и крепкий. Были мы
 вам ветераны Великой Отечественной войны и также
 участники боев за село Хомяково в июле-августе 1943 года
 Заничев Иван Нарнович, Ребята как прошлое раскажите
 об этом за село Хомяково а также о других боях на фронтах
 Великой отечественной войны дорогие красные сироты,
 всем раскажите и отнесите невозможно, но прошлое раскажу
 об этом за село Хомяково. В первых числах июля 1943 года
 мы прибыли из 212 запасного полка где проходили боевую
 подготовку в городе Бугульма и попали в линию пограничной
 Козьмодемьянской. На пленение в 324 стрелковую дивизию которая
 это время занимала оборону на реке реки и вели
 наступление на нас бой на село Хомяково, но наступление

В движении. / Эта движущая прорывальная к городу Городок /
Нас ныне 3 дн. обучали в прифронтовой полосе в поисках
к Ноч на 12 или 13 часов нас навели в наступление на село
Хомсково, Наша частная благотворительная прорывала речку
и продвигалась к сторону Хомсково, со стороны Невидим
Небоно не одного взлетела и когда мы подошли ближе
к селу Невидим перешли освященное речко и огибнули
перекрестной путь между Рыбом и Красногорской Озере, нам наступление
Хомсково окопалось и вспомнил оживленный огонь у нас было только
легкое вооружение без тяжких пушек и ракетных минометов
таких Небоно такого из-за речки наша
артиллерия, более боевые потери мы нарастили отбиваясь
за речку, на этой наступлении на Хомсково предпринято
и мы перешли к обороне, нас распределены по ротам
и попал 987 и 1287 полк точно не помню Штаб полка в то
время состоял в Хомсково, попал 3 батальон 7 рота

Наша рота заняла оборону на друйской Берегу реки
Святого Петра близ села Холмского, это место
находилось на левой стороне по дороги на Холмичье
там был боевской сосновый лес, наши артиллеристы
засели в окопах с орудиями и пришли на боевую позицию.
Мы сделали несколько выстролов орудие убрали.
А еще было там вечером в 11 часов присущала
наша артиллерия артиллерий Немцев, вспомни
на сосну динамик взрывчатку, мусату Немцы
слушали спокойно, но когда начали говорить Немцы
отстреляли огнебург из орудий и артиллерию Спирданс
сбили динамик, но в это время уходили в укрытие.
Просто на первой линии обороны были 10 Нашу роту
переброшены вторично на оборону, в район лесной
спирданских километра 2 от реки.

11^{го} Августа 1942 года в 4 часа утра Немцы начали
вспомни огнебургом по нашей передовой и перешли
в наступление прошло Нашу оборону Немцы припод-
нялись боязного Холмичье танковой лесной дорогой
устремились на Медогицко, прошли нашей роты

а нас было всего 43 человека, так как из
богатого противоминного завала действовало мороженое,
Само боевое начавшееся и нас с боями спасли от ходившего
на флангах и дальше в г. Балаково лишь ранено
одинаком в 20000ч. Ческ паники и ошибок нас
подождало к реке Жиздре в районе г. Козодуи.

Здесь нам подождало подкрепление наших бойцов из
и покончилась часть II 26 артиллерийской дивизии
Запад обороны на реке Жиздре ошибок несколько атак
Немцев. Он дальше наступление не начал.

Многое было сделано многое было труднейших дней и ночей
страданий противника. Орловского-Чирского дуга в районе
Белогорска, Белогорск Болохова, Борисов.
Но Котегово мы запомнили на всю жизнь
потому что под Котегово было мое первое боевое
встречение и пришло в Корсунь.

С уважением к Вам. Ильин.

Здравствуйте,уважаемый
Иван Карпович!

Пишу Вам красивое
свадебное письмо Хомковской
средней школы.

Большое Вам спасибо
за письмо,которое Вы
написали.

Прочитали лих его
с большим интересом.
Как бы сочувствуя
с теми днями, когда
шиа воина не брал
ни одна пушка.

Сейчас паше село нашего
объединилось, поделившись общим
долем, магазином, нормой.

Вчера снял сплошной
общий, около которого
перевесенные останки погиб-
ших воинов. Привезли
к земле в село. лих сидел
с Валентиной на берег реки
Редешко и те места,

где бы воевали на Герри-
тории чечено-чеченской автономии.
Если Вы не можете, то
всеми силами свою
фотографию . К нам
затекают чечено-чеченцы на
автобусе (когда бурят
ходят) от станции
Буденновск в 5 часов вечера,
утром в 6 часов утра.

Убийство Карповича напоминает
это о нас боях, которые
были еще лучше хороши
запомнились.

Поздравляем Вас
с Пасхой и всем!

С наилучшими поздравлениями
и здоровьем всему
желаем

27.4.851